

За большевистские ТЕМПЫ

орган Полковского Р. К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

№ 80 (327)

11-го сентября 1934 г.

Адрес
Редак-
ции
Полев-
ской з.
ул. Са-
фарова
Телеф.
№ 19
ЦЕНА
5 К.

Пора начать настоящую борьбу за прокат

Наше народное хозяйство сильно нуждается в качественном листе размером 1000x2000 мм. По заявлению технического персонала Востокостали, на заводах Урала нет таких клетей, на которых можно было бы катать такой широкий лист. Но вот представители ГУМП и Стальсбыта посетили Северский завод.

Завод располагает законченным мартеновским цехом, построенным по последнему слову техники. За мартеновским цехом построено здание суточного цеха. За этим цехом стоит листовая цех с четырьмя установленными клетями. Многопролетный прекрасный корпус, весь из стекла и металла, построен еще два года назад. Построен мостовой кран. Смонтированный стан был опробован на холостом ходу, построена одна нагревательная печь, строительство второй законсервировано, печь для отжига листов доведена до горизонта полуцеха, а затем все приостановлено и законсервировано. Почему?

По мнению администрации завода, при отпуске 500 тыс. руб. цех можно пустить 1 октября 1934 года.

На заводе кроме того имеется старый суточный цех, стан капитально отремонтирован в 1934 году, был приготовлен к пуску, но по неизвестным причинам заморожен, хотя нагревательная печь стана вполне исправна. Для немедленного его пуска необходимо затратить всего до 50 тыс. руб.

Нормальная производственная возможность этого цеха по тому самому тонкому листу (1000x2000 мм.), котором Востокосталь заявляла, что катать его на Урале негде, на четырех клетях определяется в 100 тонн в сутки, около 7 тыс. тонн в квартал.

Несмотря на эти возможности, о которых указывалось и в газете „За индустриализацию“ и в „Уральском рабочем“ однако дело продолжает оставаться замороженным.

На цех 4-й раз продолжают составляться чертежи и проекты. По заявлению технического директора завода т. Шуца эта волынка будет продолжаться до января 1936 г. Настоящей борьбы за скорейшее окончание чертежей и проектов дирекция и парторганизация завода не ведет, об этом свидетельствует хотя бы тот возмутительный факт, что чертежи и сметы до Москвы от Северского завода шли в течении 3 месяцев а работа задержалась полгода. в Москве представитель Северского завода тов. Тележников сидит в течении 2 месяцев и продолжает только заключать договора на составление проектов.

В то время как с 1929 года лежит и ржавеет импортная

аппаратура листопркатного цеха, набраны 30 человек прокатчиков, ждут когда начнется работа листопркатного цеха. А в цехе продолжают переделки, например первый подстамент подшлифовальный станок сделан на полметра не по центру, Туннельная печь переделывалась 2 раза, валы поставлены не шлифованы. Теперь все эти переделки и ликвидация недоделок прекратилась, работы в цехе законсервировались неизвестно до какого срока, руководители завода нас-

Подхватить инициативу рабочей смекалки

Кузнецов Иван Александрович работает старшим машинистом литейного цеха Северского завода, имеет производственный стаж своей работы 45 лет, сорок лет без перерыва работает на Северском заводе, по его инициативе механизирован литейный кран—раньше на подъемном кране работали целыми годами при помощи цепей вручную, что задерживало литейные работы, теперь кран механизирован, поставлен мотор, благодаря чему отпал ручной труд, и

только со строительством цеха успокоились, что даже додумались продать 104 метра кабеля предназначенного для прокатного цеха. Партийная и профсоюзная организации завода тоже успокоились, они несоизволят-рабочим завода рассказать действительное положение о строительстве суточного и листопркатного цеха, рабочие не знают когда какие работы будут производиться и когда же наконец будут пущены цеха в эксплуатацию.

вдвое ускорил работы, в литейном цехе нет задержки в работе из за подъемного крана как это было раньше.

Два дня тому назад по предложению и настойчивости тов. Кузнецова приступили к механизации мостового крана, что ускорит выработку изложниц.

По примеру Кузнецова необходимо каждому рабочему развернуть свою смекалку и заняться внесением предложений по механизации своих агрегатов.

С. У.

Разбить саботаж Зюзева в окончании уборки зерновых

3 сентября бюро РК ВКП(б) со всей большевистской решительностью ударило по саботажу в зернопоставках по Кособродскому колхозу. Указало на ряд недостатков, которые предложены немедленно исправить. Казалось-бы руководители колхоза должны были после этого решения по большевистски взяться за выполнение с/х работ в колхозе, в частности окончание уборки зерновых, скирдование их и переключиться на засыпку семян, вспашку зяби и уборку картофеля. А этого ничего не видно. Колхоз по этим важнейшим кампаниям плетется в хвосте.

На 10 сентября овса не убрано 10 га, не заскирдовано 4 тыс. суслонов, семена засыпаются, к вспашке зяби не приступлено и в уборке картофеля ничего не слышно.

Чем это объяснить? Во первых тем, что правление колхоза в частности председатель Зюзев игнорирует указания РК ВКП(б) и РайЗО и не принимает мер к окончанию с/хозяйственных кампаний в срок „сил нехватает“, „планы велики“—рассуждает Зюзев.

А если посмотреть как поставлена работа то сразу будет видно, что дело не в том, что „сил нехватает“. Вот факты, как не нужно работать: колхозники выходят на работу на 50 проц. 9/IX вместо 45—работало 25 человек, 10/IX тоже самое—женщины эти 2 дня работают дома. Остальные колхозники вместо 6 час. утра выходят на работу в 8 до 9 с половиной часов сидят в

правления—ждут назначения, рядятся и спорят, кому куда пойти. К работе приступают только в 10 часов, а кончают вечером в 7 с половиной часов.

Работают „подоенно“ без нормы, так же отмечаются и трудовни „подоенно“, продукты „хлеб“ выдаются не авансом на трудодень, а нормой, рабочий получает в месяц 16 кгр., а изживенцы 8 кгр без учета, кто сколько заработал трудодней.

А отсюда—интереса к работе у колхозников особенно у изживенцев нет.

Колхозники используются не рационально, где нужно 16-17 работает 20-25 например у молотилки, на вязке снопов.

Из этого видно, что дело вовсе не в том, что „сил нет“, „планы велики“, а дело в том, что у Зюзева мозги направлены не в сторону выполнения с/х работ, в сроки указанные РК и

Секретарю РК ВКП(б) т. ШАЦ.
Председателю РИК'а т. ГУЛЯЕВУ.
Редактору „За большевистские темпы“
т. БАКАНОВУ.

Под вашим руководством Кургановский колхоз „Красный пахарь“ 9 IX закончил уборку зерновых культур полностью на 100 проц., овса убрано 313, пшеницы 11, ячменя 15, вики 26 и ржи 79 га.

Переключились на скирдование, вспашку зяби, уборку картофеля, засыпку семенных страховых фондов.

Зам. пред. колхоза КАТАЕВ.

Парторг МЕДВЕДЕВ.

Уполномоченный РК ВКП(б) и РКК СУСЛОВ.

Закончил уборку зерновых

Полностью закончил уборку зерновых Северский колхоз. Сейчас все силы переключаются на обмолот, вспашку зяби и уборку овощей.

УБОРКУ ЗЕРНОВЫХ—НЕ ЗАТЯГИВАТЬ

Ход уборки зерновых по району медлителен. Об этом свидетельствуют следующие факты:

Прирост в выполнении районного плана уборки за пятидневку выражается в 16 проц.

ОСОБЕННО МЕДЛИТЕЛЕН процент прироста (за пятидневку) в выполнении плана уборки зерновых: по Мраморскому колхозу—10 проц., Полевскому 11 проц.

Значительно лучше за первую пятидневку сентября ра-

ботал Раскушненский и Полдневской колхозы, где прирост выразился 20-х 25 проц.

В колхозах: Северский и Кургановский—эта пятидневка решила в основном успех уборки—эти колхозы первыми по району закончили уборку зерновых.

Равняясь на лучшие колхозы отстающим в уборке в ближайшие два, три дня закончить уборку зерновых.

Д.

Выполнить план вспашки под зябь

Постановлением бюро РК ВКП(б) и президиумом РИКа от 7 сентября утвержден районный план вспашки зяби в 1707 га.

Колхозы должны освоить 1560 га. Из них: Кургановский колхоз 500 га, Раскушненский 200 га, Полдневской 322 га, Кособродский—171 га, Полевской 160 га, Мраморский 106 га и Северский 90 га.

По единоличному сектору

РИКа, а на саботаж против важнейших мероприятий партии и правительства.

Правление колхоза должно учесть все эти недостатки и немедленно их исправить. Нужно поменьше рассуждать и мечтать, о какой-то помощи извне...

Нужно изживенческим мечтам положить конец вовлечь в работу всех колхозников—приступать к работе в 6 часов утра и кончать в 9 часов вечера, ликвидировать уравниловку, пайковщину и подоенщину—рационально использовать рабочую силу и тогда „нехватки в силе“—не будет. Райорганизации должны это учесть и по саботажу Зюзева ударить со всей решительностью. М. Кишерский.

Н. Евстигнин.

Усилить темпы уборки в сельхозкомбинате

Производительность труда на уборке в сельхозкомбинате Криволипового завода еще низка.

Из всех организованных бригад на уборке только бригады: Гамапова и Газидова—дают стопроцентное выполнение нормы на жатках и вязке, качество уборки хорошее.

В остальных бригадах работа идет так: при норме в 4 га на жатку, машинист Черепанов работающий на самовязке выполняет 3,21 га., машинисты Волков и Гутков работающие на лобогрейках—сжинают по 3,29 га. Бригады вязщиков снопов за машинами: Кузнецова, Исмаилова и др. так же невыполняют нормы только потому, что машинисты на жатках не справляются с заданиями.

Надо будет—рабочим сельхозкомбината повысить производительность труда, и работать на поле так, как работали рабочие Магнитки.

Г. Н.



ЗЮЗЕВ: сил нет, планы велики, НЕ ДО СЕМЯН ТЕПЕРЬ!

„Чутко прислушиваться к голосу трудящихся, как партийных, так и беспартийных!“

(Сталин)

Выше классовую бдительность!

Враги партии под крылышком опекунов

Исключенные районной комиссией по чистке из рядов ВКП(б)—как чуждые партии и недостойные быть в ее рядах: Печурин, Самсонов, Максимов, Самойлов и Вырупаев воспользовавшись услугой отдельных хозяйственников нашли себе тепленькое местечко, под повседневной защитой опекунов враги партии творят безобразия, а опекуны в попе лица кричат, что они незаменимые работники.

Максимов—зав. отделом снабжения Криолитового завода, как не обеспечивший должного сдвига в работе отдела снабжения, скрывший от партии ряд недостатков в работе завода остается на этой должности и после исключения из партии. Вместо исправления ошибок опеченных комиссией по чистке, он тормозит в работе. Почти на всех участках подготовка к зиме по вине Максимова срывается. На заводе нехватает стройматериалов, гвоздей, стекла, отопительной аппаратуры и т.д. По ремонту железнодорожного пути не приобретено тяжелых рельсов, накладок, болтов, что срывает

подготовку пути к зимним перевозкам.

Печурин—выходец из чуждой семьи, работая председателем ЗРК „Химик“ необеспечил должного руководства, имел ряд существенных недостатков в работе, после исключения был снят с работы. Печурин нашел себе работу в Северном заводе в качестве директора коммерческого финансового отдела. Никаких улучшений работы отдела Печурин не добился, а наоборот занялся пьянством. Без того неудовлетворительная работа отдела окончательно ухудшилась.



Самойлов—бывший белогвардеец, после выводов комиссии по чистке, по настоящее время работает зав. отделом „Промсвердторга“ систематически торгфинплан по магазину не выполнялся. За время его работы было допущено ряд безобразий. Самойлов все же продолжает работать на этой должности.

Самсонов—за скрывшие происхождения, за бюрократизм исключен из партии. После исключения из партии устроился на Красногорском прииске завхозом, где свои бюрократические методы продолжает практиковать. От рабочих прииска в редакцию, райпрофсовет гоступают на Самсонова жалобы, а хозяйственники продолжают с ним нянчиться.

Вырупаев—белогвардеец, виновник за плохую работу в Райлесском исключен из рядов ВКП(б). Сейчас приспосаблился и работает зав. Подневским лесоучастком. Работы не видно, а пьянствовать продолжает.

Долго ли враги партии будут продолжать свои безобразия?

Ник.

ФИН-КОНКУРС СОВЕТОВ

Предотвратить развал финансовой работы

Бригада союза финансово-банковских работников при проверке выявила как упомощенные участки, члены Полевского совета закончив подиску на заем благодушеством, почивают на лаврах, совершенно ничего не делают по сбору средств на заем.

На участке Рожнова Г. И. по тридцатидворкам Неудина А. И. актив никакого участия по выполнению плана не принимает, собрано по займу средств только 20 проц.

Добрынин Павел о своем участке заявляет, что подписные листы сданы в совет, а на самом деле они оказались у Добрыниной Агриппы и Медведева, списки лежали без движения ни актив ни упомощенные тридцатидворки ничего не делали.

Член поселкового совета Антонов М. А., упомощенные тридцатидворки Торонен, Клещев П. А., Важев А. С., Медведев Б. И., по сбору средств на заем ничего не делают, ведут кулацкую политику, организуя срыв выполнения плана I квартала. Уполномоченный Клещев П. А., саботируя выполнение плана далного ему поселковым советом, прямо заявляет: „собрать деньги по займу я не буду, мне некогда“ и эту кулацкую политику он провел

в жизнь, а его тридцатидворки хозяйства подписались на 185 руб. но денег не собрано ни одной копеечки. Важев А. С., Попова А. В. двое на своем участке собрали за все время 35 рублей займа—это черешками темным сбора средств на заем угодные только людям, чья политика направлена на срыв народно-хозяйственного строительства в нашей стране.

Сотрудникам выполнения плана должна быть дана соответствующая оценка, актив Полевского поселкового совета обязан сделать все, чтобы выполнить план, надо работать так как работают Кургановы. В Полевском совете есть активист, например член совета Глинских З. И., имеющийся на участке 425 рублей подписки уже собрал 190 руб. Глинских не сдается ни с какими часами, окончив свою работу идет по участку выполнять задания по мобилизации средств, но актив он не помогает, хуже того на участке есть люди при проведении работы стараются запугать Глинских, сорвать ее ударную работу, например 5/IX Шалашинов И. И. вместе с женой при требовании Глинских заплатить ведомости внести деньги по подписке на заем, заплатить страхователю, бросились на Глинских, угрожали и оскор

били нецензурными словами. Глаз слез ливлет членом Полевского поселкового совета, а поэтому прокуратура обязана привлечь к уголовной ответственности Шалашиновы, поселковый совет обязан немедленно возместить с Шалашинова все ведомости в беспорядочном порядке. Советская власть жестоко карает людей не выполняющих свои обязательства перед государством и не дающих воцариться тем, кто свои действия направляет на срыв мероприятий производимых партией и правительством.

Факты развала финансовой работы на участках в Полевском совете должны мобилизовать актив, поднять тревогу и добьются, чтоб филиал был выполнен не позднее 16 сентября.

Ж.

ПО СЛЕДАМ ПИСЕМ И ЗАМЕТОК

По замечке, помещенной в райгазете „За большевистские темпы“ о плохом содержании и массовом надежде кроликов в Сельхозкомбинате Северского ОРСа прокурор Полевского района сообщает, что дело передано в суд—бывший директор сельхозкомбината ШАХМИН правляется к уголовной ответственности.

По замечке, помещенной в № 74 от 26/VIII под заголовком „Сигнал о помощи должен быть услышан“. Пред ФЗК Криолитового завода Вахарев сообщает, что им приняты следующие меры: 1. Артист Никольский перевезен из Дегтарки 30 августа и помещен в отдельной комнате дома приех жлх. 2. Артисты—одиночки мужчины помещены в отдельную комнату. 3. Капельмейстер Федорову предоставлен на отдельная квартира из 2 х комнат. 4. Все артисты и капельмейстер снабжены продовольственными документами, прикреплены в магазин ИТР № 9 в столовой ИТР.

Н. Х.

В РККА идут подготовленными

Не на словах, а на деле взялись за учебу допризывники: Добрынин Н.С., Иванов И. Глинских Н. Все они работают на Полевском Криолитовом заводе. О своей работе, как ударники они имеют неплохие характеристики.

Допризывник Иванов И. на учебный пункт пришел неграмотным. Во время учебы он всячески старался повысить свои знания. Успешно окончив допризывную подготовку, научился грамотно писать, считать

и чипашо, Иванова посылают на курсы младших инструкторов Осоавиахима.

30 августа во время похода за хорошую учебу, добросовестное отношение допризывники премированы: Добрынин Н.—денегами в сумме 150 р., Иванов И.—150 руб. и Глинских Н.—100 р. Сейчас они сдают нормы на значек „Ворошиловский стрелок“.

По ним должны равняться все допризывники 1912 года.

Больше внимания ударнику

„Вот уже 40 лет я работаю на Северском заводе старшим машинистом цеха, считаюсь ударником, 3 года не бывал в отпуске, не делал никогда прогулов, к производству отношусь как к своему собственному потому, что вместе с ним я вырос и буду работать до конца своей жизни.“

Вместо 175 руб. месячного заработка я на заем „2го года 2 пятилетки“ подписался на 250 руб. и уже в течении 2-х месяцев полностью внес их государству. Со своей стороны для завода я выполняю все требования и считаю необходимым предъявить требования руководителям заведенных организацией в частности повышения их чувства ответственности, большего внимания к ударникам и каждому рабочему заводу.

В газетах я читал, что на других заводах для ударника делают привилегии, улучшают их бытовые условия, у нас же дело далеко обстоит не так, возьмем пример с магазина, в магазине ИТР где я снабжаюсь у нас нет никакого отличия ударника, а об улучшении нашего быта совсем забыли.

Вот например со мной в цехе чутб не по целым суткам работает Шахмин, кроме производственной работы он ведет работу парторга цеха, весь отдаётся работе. У него большая семья находится чрезвычайно в плохих материальных условиях и никто об этом из организаций не позаботился, даже никто не поинтересуется как он живет. Себя я проведу радио, мы вместе со старухой ежедневно слушаем новости по радио, а он не имеет возможности получить этого удовольствия. Разве наши организации не могли бы поставить Шахмину радио, разве не могли организации приобрести в библиотеке хорошие книги для чтения, мне бы вот по машинному делу. Разве я не мог бы в расрочку на счет зарплаты купить у завода мебели, стульев, койку, постельные принадлежности и т.д. Привести свою комнату в более культурный вид, все это безусловно было бы можно сделать если бы руководители больше проявили внимания рабочему, особенно ударнику“.

Кузнецов Ив. А.

КЛАССОВЫЙ ВРАГ РАЗЛАГАЕТ РАБОТУ

Зав. участком „Ближняя степень“ работает Лукьянов в связи кержацкого наставника, в прошлом году был раскулачен. Продснаб „Уралзолото“ принял Лукьянова на работу не проверив его документов.

Лукьянов устроившись на тепленьком местечке занимается пьянством и разлагательством трудящихся, а руководители

продснаба поповорствуют и держат его у себя на работе. Д.Н.

КУДА ДЕЛИСЬ ПРЕМИАЛЬНЫЕ ФОНДЫ

Полевское Райфо отпустило Северскому фин-отделу 300 руб. денег для премирования лучших фин-ударников-экивистов. Северский финотдел выделит премий лишь только на 122 рубля, а остальную сумму 178 рублей делит неизвестно куда. О.С.А.

Чащин дезорганизует работу

ЧАЩИН—зав. гаража Криолитового завода часто на работу является пьяным, например явился в гараж пьяный 7 августа, а 4-5 августа совсем на работу не приходил—умищенное во время пьянки старается наверстать тем, что рабочих оставляет на сверхурочные работы за сверхурочные часы не оплачивает.

15 августа ЧАЩИН снял с работы рабочего Юшкова—за то, что он не остался на сверхурочную работу и стал указывать на безобразия ЧАЩИНА?

Из за текучести—простон. Чащин снял с работы кузнеца Хо

мцова, на его место принял кузнеца из механического цеха—не создал ему нормальных условий для работы, проработав два дня кузнец с работы ушел. Чащин принял второго, который также сбоял.

В результате гараж остался без кузнеца—кузнечные работы затыгиваются—получаются простон.



Ответственный редактор БАКАНОВ.

Объявление

Производится прием студентов в областную советско-партийную школу Ворошиловского района г. Березники. Начало занятий с 20/X-34 г. Принимаются члены и кандидаты ВКП(б) со стажем 2-х лет имеющие опыт низовой работы, с образованием 4 х групп и полит-образованием начальная полит-школа. Комсомольцы с 3-х лет стажем, беспартийные ударники с теми же условиями образования. Для поступления нужны документы: 1/ Личное удостоверение с приложением анкеты (анкету посылать в РК ВКП(б) или ВЛКСМ) 2/ Рекомендация партийной или комсомольской организации с характеристикой о работе. 3. Справка о социальном происхождении, не позднее как за 1933—34 г.

Все желающие учиться могут подавать заявления в РК ВКП(б) или ВЛКСМ.

Слушатели обеспечиваются стипендией в размере 130 р., общежитием и постельная принадлежность бесплатно.

Адрес школы: Ворошиловский район г. Березники, СШ II ступени.

Утеряны: Профсоюзный билет союзом Цветников, билет ИТР № 13 вид. бюро ИТС Сысертского управления „Уралзолото“ на имя Калганова В. А. Паспорт № 100828 вид. Полевским паспортным пунктом, кандидатская карточка № 37/8 вид. Перво-Уральским РК ВКП(б), Профбилет вид. Союзом Лесосел

ва; справка взамен партизанского билета вид. Перво-уральским бюро-партизан, 2-я справка о сол-положении вид. Красноярским сельским советом на имя Дрыгина П. К. Профбилет № 106081 вид. Северским Ф.З.К. Металлистом на имя Писцова А.А.

Считать недействительными.